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Estudio de opinión Nacional

Información obtenida de Estudio de opinión Nacional, realizado el 14 de Junio de 2018. Se tiene una muestra de 1439 opiniones con un margen de error
de +2.8% y confianza del 95%. Durante la aplicación del estudio se tuvo una tasa de rechazo de 31%.

1 En general, ¿cómo se entera usted de las noticias?
Tv Periódicos Radio Amigos Familiares Internet Otros NS/NC
64% 3.6% 7.9% 2% 0.8% 18% 1.4% 2.3%

2 A usted, ¿qué tanto le interesa la política?
Mucho Algo Poco Nada NS/NC
12.3% 24.7% 32.8% 29.6% 0.6%

3 Con respecto al año pasado, ¿cómo es su situación económica actual?
Mejor Igual Peor NS/NC
10.2% 41.9% 47.1% 0.8%

4 ¿Cómo cree que será su situación económica el siguiente año?
Mejor Igual Peor NS/NC
25.9% 26.4% 27.4% 20.2%

5 ¿Cuál cree usted que es el principal problema del país?

Falta de
empleo

Falta
de edu-
cación

PobrezaNarcotráfico
Inseguridad
y delincuen-
cia

Sistema
de salud
pública

CorrupciónDiscriminación
Falta
de
agua

Mala distribu-
ción de la
riqueza

ImpunidadOtro NS/NC

23% 5.1% 6.7% 3.3% 22.3% 0.9% 25.6% 0.3% 1.6% 5.9% 1% 2.4% 1.9%

6 En una escala del 0 al 10, donde 0 significa que lo hace muy mal y 10 muy bien, ¿qué calificación le daría a Enrique Peña Nieto como Presidente de la
República?

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC
32.3% 2.2% 4.5% 5.1% 4.5% 18.6% 8.9% 8.3% 7.3% 1.4% 2.4% 4.6%

Calificación : 3.6

7 Comparando la actuación del Presidente Enrique Peña Nieto, ¿en su opinión es mejor, igual o peor que la de Felipe Calderón?
Mejor Igual Peor NS/NC
9.3% 46.2% 39.3% 5.2%

8 ¿Por cuál candidato votó en las últimas elecciones para Presidente en el 2012?
PRI-PVEM – En-
rique Peña Nieto

PRD – PT -MC Andrés
Manuel López Obrador

PAN – Josefina
Vázquez Mota

PANAL - Gabriel
Quadri de la Torre Ninguno No

votó Otro NS/NC

25.8% 15.5% 10% 1.2% 2% 26.7% 1.3% 17.5%
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9 ¿Cómo cree que será dentro de 6 años la situación del país?
Mejor Igual Peor NS/NC
28.5% 22.5% 28.3% 20.8%

10 En su opinión, ¿Cómo es la corrupción en el país en este sexenio comparado con el anterior?
Mayor Igual Menor NS/NC
61.7% 30.2% 5.6% 2.5%

11 ¿Qué tan seguro se siente usted desde un punto de vista legal?
Mucho Algo Poco Nada NS/NC
6.2% 20.3% 34.6% 36.1% 2.8%

12 En su opinión, ¿es posible cambiar el futuro de México a través de las elecciones?
Sí No NC
59.1% 36% 4.9%

12.1 (En caso de responder Sí) ¿Cree usted que con el resultado de la próxima elección la situación del país?
Mejorará Empeorará No cambiará NS/NC
61.8% 4.8% 17.6% 15.7%

13 ¿Qué tan de acuerdo está usted con la idea “todos los políticos son iguales“?
Mucho Algo Poco Nada NS/NC
37% 21.9% 23.1% 16.2% 1.8%

14 ¿Qué tanto le cree al Instituto Nacional Electoral?
Mucho Algo Poco Nada NS/NC
9.7% 25.1% 34% 28.7% 2.5%

15 ¿Hoy con qué partido político simpatiza usted más?
PRI PAN PRD PVEM PT MC PANAL MORENA PES Ninguno NS/NC
8.9% 7.3% 3.7% 1.7% 1.3% 1.4% 0.3% 27.9% 0.5% 39.3% 7.8%

16 Y, ¿por cuál partido político nunca votaría?
PRI PAN PRD PVEM PT MC PANAL MORENA PES Ninguno NS/NC
43.6% 6.8% 3.6% 1.2% 1.4% 0.7% 0.6% 7.3% 1.1% 17.6% 16.1%
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(Estimaciones realizadas con base en las personas que los conocen)

12 ¿De las siguientes personas me puede decir si las conoce? ¿Con qué partido político las relaciona?
Conoce Relación partidaría
Sí PRI PAN PRD PVEM PT MC PANAL MORENA PES Ninguno NS/NC

Andrés Manuel López Obrador 89.7% 1.4% 0.5% 6.9% 0.3% 5.1% 1.4% 0.3% 73.8% 0.6% 1.3% 8.5%
Jaime Rodríguez Calderón "El
Bronco" 48.5% 5.4% 0.9% 0.4% 0.4% 0.4% 0.7% 0.2% 0.2% 2% 54.5% 35%

José Antonio Meade Kuribreña 58.2% 84.1% 3.3% 0.5% 0.7% 0.2% 0.1% 0.3% 0% 0.4% 0.9% 9.6%
Margarita Zavala Gómez del
Campo 41.9% 2.9% 28.9% 1.4% 0% 0% 0.6% 0.9% 0.6% 1% 32.4% 31.1%

Ricardo Anaya Cortés 66.6% 4.7% 80.9% 1.7% 0.3% 0.4% 1.4% 0.2% 0% 0% 1.2% 9.3%

12.1 ¿Qué opinión tiene de él (ella)? ¿Qué tan honesto lo (la) considera?
Opinión Honesto

Buena Regular Mala NS/NC Mucho Poco Nada NS/NC
Andrés Manuel López Obrador 33.9% 43.8% 15.7% 6.6% 26.8% 48.2% 17.3% 7.7%
Jaime Rodríguez Calderón "El Bronco" 14.2% 44.7% 25.9% 15.3% 8.7% 45.8% 30.8% 14.8%
José Antonio Meade Kuribreña 12.5% 39.8% 39% 8.7% 6.2% 43% 42.2% 8.7%
Margarita Zavala Gómez del Campo 15.8% 40% 29% 15.2% 12.2% 41.6% 29.8% 16.3%
Ricardo Anaya Cortés 13.9% 41.8% 36.1% 8.2% 8% 41.7% 42.3% 8%

12.2 ¿Qué tan cercano a la gente lo (la) considera?
Cercano

Mucho Poco Nada NS/NC
Andrés Manuel López Obrador 28.4% 47.2% 18.6% 5.8%
Jaime Rodríguez Calderón "El Bronco" 5.9% 46.4% 34.2% 13.5%
José Antonio Meade Kuribreña 6.9% 39.6% 45.5% 8%
Margarita Zavala Gómez del Campo 10.4% 41.1% 33.5% 14.9%
Ricardo Anaya Cortés 8% 41.3% 44% 6.7%

12.3 ¿Lo (la) considera buen candidato? ¿Votaría por él (ella)?
Buen candidato Votaría por él (ella)

Sí No NS/NC Sí No NS/NC
Andrés Manuel López Obrador 61% 28.3% 10.7% 54.6% 30.6% 14.8%
Jaime Rodríguez Calderón "El Bronco" 28% 57.1% 14.9% 19.2% 65.7% 15.1%
José Antonio Meade Kuribreña 26.3% 61.8% 11.8% 19.1% 66.4% 14.5%
Margarita Zavala Gómez del Campo 28.7% 55.5% 15.8% 21.4% 59.9% 18.6%
Ricardo Anaya Cortés 31.8% 56.7% 11.5% 25.4% 61.5% 13.2%
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18 ¿Usted piensa votar en las próximas elecciones para elegir al Presidente de la República?
Sí No NS NC
83.1% 11.8% 4.5% 0.6%

19 Si el día de hoy fueran las elecciones para elegir al Presidente de la República, ¿por quién votaría?
PRI-PVEM-PANAL
- José Antonio
Meade Kuribreña

PAN-PRD-MC -
Ricardo Anaya
Cortés

MORENA-PT-PES
- Andrés Manuel
López Obrador

Indp - Margarita
Zavala Gómez del
Campo

Indp - Jaime Ro-
dríguez Calderón
El Bronco

Otro NingunoNo
votaría NS/NC

8.4% 13.8% 42.5% 1.9% 3.9% 0.3% 4.7% 4.7% 19.8%

19.1 Como Margarita Zavala ha renunciado a su candidatura, ¿usted por quién votaría ahora?
PRI-PVEM-PANAL
- José Antonio
Meade Kuribreña

PAN-PRD-MC -
Ricardo Anaya
Cortés

MORENA-PT-PES
- Andrés Manuel
López Obrador

Indp - Margarita
Zavala Gómez del
Campo

Indp - Jaime Ro-
dríguez Calderón
El Bronco

Otro NingunoNo
votaría NS/NC

13.6% 28.9% 16.6% 16.6% 3.6% 0% 5.9% 3% 11.9%

20 ¿Escuchó o vio el tercer debate entre los candidatos presidenciales?
Sí No NS/NC
51.4% 48.3% 0.4%

20.1 ¿El debate le hizo cambiar su intención de voto?
Sí No NS/NC
14.3% 72.8% 12.9%

21 ¿Quién de los cinco candidatos cree usted que ganará la Presidencia de la República?

PRI-PVEM-PANAL - José
Antonio Meade Kuribreña

PAN-PRD-MC - Ri-
cardo Anaya Cortés

MORENA-PT-PES - An-
drés Manuel López
Obrador

Indp - Jaime Rodríguez
Calderón El Bronco Otro Ninguno NS/NC

8.8% 12.2% 55.7% 0.6% 0% 1.1% 21.6%

22 ¿Usted ha escuchado de compra de votos por parte de algún partido?
Sí No NC
53.2% 44.8% 2.1%
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22.1 ¿Puede decir de qué partido? (Se aceptaron respuestas múltiples, por lo que no suman 100
PRI PAN PRD PVEM PT MC PANAL MORENA PES NS/NC
73% 29.2% 17.6% 8% 5% 5.2% 4.9% 7.2% 4% 16%

23 ¿Cree usted que si regresa el PAN al Gobierno las cosas van a mejorar?
Sí No NS NC
18.2% 70.2% 10% 1.6%

24 ¿Usted cree que si el próximo gobierno es del PRI las cosas van a mejorar?
Sí No NS NC
8.9% 82.6% 7.8% 0.6%

25 ¿Cree usted que se necesita un cambio como lo propone Andrés Manuel López Obrador?
Sí No NS NC
67% 24.4% 7% 1.7%

26 ¿Usted ha recibido alguna llamada telefónica sobre encuestas para desprestigiar a Andrés Manuel López Obrador?
Sí No NS/NC
16.9% 80.2% 2.9%
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Sociodemográficos

Sexo
M F
38.8% 61%

Nota: Distribución de las entrevistas antes de ser corregidas por sexo.

Edad
18 – 19 20 – 35 36 – 50 51 – 60 más de 60
4.7% 29.9% 28.9% 17.8% 18.5%

Nivel Socioeconómico
A/B C+ C C- D+ D E
0.6% 2.8% 5.6% 10.7% 19.1% 47.4% 13.9%

ALTA MEDIA BAJA
0.6% 8.4% 91%

Internet y Redes Sociales

H ¿Cuentan con internet en el hogar?
Sí No NC
40.8% 54.5% 4.7%

H1 ¿Usted tiene cuenta de correo electrónico?
Sí No NC
33.8% 60.8% 5.3%

H2 ¿Usted tiene cuenta de facebook?
Sí No NC
40.9% 54.1% 5%

H3 ¿Usted tiene cuenta de twitter?
Sí No NC
14.6% 79.6% 5.7%
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Credencial de elector

¿Usted cuenta con Credencial de Elector?
Sí No NC
95.7% 3.3% 0.8%

¿Me puede decir si su credencial se encuentra vigente?
Sí No NC
97.8% 1.9% 0.3%

¿La dirección que está en su credencial de elector es su domicilio actual? (En caso de que conteste: que su IFE no contiene la dirección preguntar ¿La
dirección con la que se registro ante el INE es su dirección actual?)

Sí No NC
91.8% 7.8% 0.1%
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